

4.6吋新iPhone 傳今夏面市

【本報訊】據英國《每日郵報》22日報道：韓國《每日經濟新聞》透露，蘋果公司新一代iPhone將擁有更大的4.6吋屏幕，準備在今年夏天推出。

據悉，新iPhone屏幕將與其勁敵——使用安卓系統的三星Galaxy S2大小一致。由於韓國公司為很多高科技公司提供屏幕及處理器，當中也包括蘋果公司，所以韓國方面發布的新iPhone消息通常比較可靠和及時。

▶傳三藩市藝術中心繼發布新iPad之後，今年夏天也將在此發布新一代iPhone
互聯網

《每日經濟新聞》引述業內匿名消息指，蘋果決定在新iPhone上使用更大的4.6吋屏幕，並已經開始向供應商下訂。

蘋果的主要屏幕供應商LG及三星都拒絕對上述消息發表評論。三星被認為是智能手機領域內蘋果最大的對手。三星去年4月推出使用4.6吋OLED屏幕的旗艦版智能手機Galaxy S2。

第一代觸屏的iPhone在2007年推出，不過其觸屏特點現已廣為對手所採用。iPhone的銷售佔蘋果總體銷售量的一半。在本月早些時候發布的新iPad，就使用了高解析度的Retina屏幕。



▲前夫波比布朗（右）拖雲妮下毒海
資料圖片

體內發現可卡因 確認患有心臟病 屍檢證雲妮吸毒溺斃

【本報訊】綜合美聯社、新華社23日消息：洛杉磯縣驗屍官辦公室22日公布了對上月去世的美國歌星雲妮侯斯頓進行的驗屍結果，認為她死於溺水、吸食可卡因和心臟病，其死亡是一起意外事件。此消息一出，數個星期以來對雲妮在2月11日格萊美之夜猝死原因的種種猜測，也可以宣告一段落。

侯斯頓於2月11日、第54屆格萊美音樂獎頒獎活動舉辦前夕被發現倒在洛杉磯比華利山希爾頓酒店客房的浴缸裡，等急救人員趕到時，她已死亡。

死前服用多種藥物

洛杉磯縣驗屍官辦公室在驗屍報告中說，侯斯頓倒在盛滿水的浴缸裡，是導致她死亡的主要原因。此外，毒物學化驗結果顯示，侯斯頓的體內有可卡因和代替物的痕跡，同時發現她患有冠狀動脈粥樣硬化性心臟病，這也是她的一大死因。此外，侯斯頓還被查出在去世前服用了大麻、抗焦慮藥「讚安諾」、苯海拉明等多種藥物，不過這些均不是導致她死亡的罪魁禍首。同時，驗屍報告並無透露雲妮體內確切的可卡因數量。但當局透露，上述信息將包含在兩周之後公布的完整驗屍報告內。侯斯頓的家人22日當天發表聲明稱，「獲悉藥檢結果之後，我們感到非常悲痛，不過還是為事情有了結果而感到欣慰。」

侯斯頓原計劃出席著名音樂人克萊夫·戴維斯在希爾頓酒店主辦的聚會並登台獻藝。據報道，她在2月9日參加彩排時就顯示出醉態，舉止怪異。

沉迷毒海事業盡毀

侯斯頓1963年8月出生在新澤西州紐瓦克市。受從事音樂創作的親人影響，她11歲就登台開始了演唱生涯，

上世紀八九十年代曾紅遍全球。1992年她主演電影《保鏢》，這部影片以及由她演唱的影片主題曲《我將永遠愛你》，奠定了她後來屹立不倒的歌后地位。

作為一名女中音，侯斯頓以強有力的嗓音、一字多轉音的感染力和寬廣的音域為世人所熟知。不過，一向被視為「好女孩」的侯斯頓到上世紀九十年代後期發生了變化，開始吸毒、酗酒，離婚等問題也困擾着她。侯斯頓會至少接受過兩次戒毒，但都沒有戒掉毒癮。當雲妮沉迷毒品之後，她的天籟嗓音變得沙啞，無法再唱出高音。

在2002年一個讓她聲名大損的電視訪問中，雲妮告訴美國廣播電視台主持人戴安·索耶，「最大的魔鬼就是我自己。我既是自己最好的朋友，又是自己最大的敵人。」她當時的丈夫波比·布朗則陪伴在她身邊。

雲妮逝世後，民衆對其音樂熱情重燃，她的唱片重回暢銷榜榜單，歌曲也在廣播裡也不斷重放。2月18日，48歲的侯斯頓葬於新澤西州的墓地，長眠在父親身旁。



▲2月18日，侯斯頓葬禮在紐瓦克舉行
資料圖片



英惡犬追噬5警 遭連射4槍擊斃

【本報訊】據英國廣播公司23日消息：英國倫敦5名警員22日晚在追捕一名劫持人質的狂徒時被一條名為「毒藥」的比特鬥牛犬猛咬，並全部送院治療。惡犬最後被一名警員用4發子彈才得以擊斃。

目擊者說，一隊警員在搜捕一名因嚴重傷人和綁架而被通緝的男子時，「毒藥」便猛撲出來。一名路人用手機拍攝的場面顯示，「毒藥」撲向一名警員，並猛咬他的手臂。該名警員試圖扼住狗喉，但「毒藥」實在太強大。另一名警員甚至為了躲避爬到了牆上。「毒藥」最後被十來名從附近警局趕來的警員圍住，他們都配備了防盾牌。接着，大都會警察局專家武器組警員趕抵，槍殺了「毒藥」。

據悉，這些警員傷痕纍纍，嚴重如同槍戰後的慘況。一名警員手臂被咬至骨折，其他人的手臂和腿部則被撕掉大塊的肉。有些警員需要做整形手術，其中一個可能失去幾隻手指。

當地居民說，他們以前曾多次向市政局投訴這條叫做「毒藥」的狗。有一次，一名建築工騎單車經過時，被「毒藥」拖下車，並被咬得面目全非，「彷彿被活活吃掉」。71歲的丹尼斯·克拉克說，他3年前曾致電市政局，報告他的擔憂，但官員對他說，除非那條狗咬人，否則他們愛莫能助。

警方懷疑這是黑幫人員蓄意培養惡犬來作為武器。當局正在調查為什麼這些警員不知道屋裡有狗。

▶多名警察與惡犬「毒藥」搏鬥視頻系列截圖
互聯網



紀念女王登基60周年 「大笨鐘」或易名「伊麗莎白塔」

【本報訊】據英國《每日郵報》23日報道：英國一位保守黨議員日前提議，為紀念英國女王伊麗莎白二世登基60周年，將英國的地標「大笨鐘」所在的鐘塔改名為「伊麗莎白塔」。

坐落於西敏寺西邊的塔樓最初被稱為國王塔，1860年為了慶祝維多利亞女王長時間的統治改名為維多利亞塔。而大笨鐘坐落在西敏寺的最東邊，一開始大笨鐘是人們對塔樓上巨大時鐘的暱稱，但隨着時間的推移，人們已經習慣用這個名字指稱整個塔樓，而事實上這座塔樓的真名是聖史蒂夫塔。

目前，以外交部副官埃爾伍德為首的一個跨黨派團體要求在6月將它改名為伊麗莎白塔，以慶祝女王登基鑽禧。這一提議得到了許多內閣成員的支持，其中包括了下議院議長楊佐義爵士以及其他兩個主要政黨的重要人物。

埃爾伍德說：「我想不到比將鐘樓命名為伊麗莎白塔更好的方法來慶祝女王的鑽禧周年。」

前英國外相、大法官施仲宏亦說：「女王將英國治理得很好，我認為這是一個非常合適的感謝方法。」

另據白金漢宮22日宣布，女王和菲臘親王將在4天的慶典假期結束時，乘坐1902年產的State Landau馬車，經過數千人排隊等候的街道，然後在西敏寺的陽台上向群眾致敬。



▲大笨鐘位於英國泰晤士河畔議會大廈北面 英國《每日郵報》
前英國外相、大法官施仲宏亦說：「女王將英國治理得很好，我認為這是一個非常合適的感謝方法。」
另據白金漢宮22日宣布，女王和菲臘親王將在4天的慶典假期結束時，乘坐1902年產的State Landau馬車，經過數千人排隊等候的街道，然後在西敏寺的陽台上向群眾致敬。